



И.о. руководителя следственного управления провел прием граждан в АО «Урупский ГОК»

Сегодня, 16 июня 2021 года и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике подполковником юстиции Унгуновым Очиром Бадма-Халгаевичем и руководителем Государственной инспекции труда – главным государственным инспектором труда в КЧР Байрамкуловым Борисом Мудалифовичем проведен совместный прием граждан в АО «Урупский ГОК» по вопросам, связанным со случаями травмирования работников.

В ходе приема, на который были приглашены руководство и сотрудники АО «Урупский ГОК», заслушан доклад инспектора контрольно-следственного отдела следственного управления полковника юстиции Виталия Илющенко о несчастных случаях за период с 2018 года по настоящее время при производстве работ на предприятии, по которым проведены процессуальные проверки. Отметил, что за 2020 год было всего 5 фактов травмирования, а за 5 месяцев 2021 года уже 6.

Очир Бадма-Халгаевич отметил, что необходимо усилить работу, направленную на обеспечение безопасности труда на предприятии с исключением формального подхода к проведению инструктажей по безопасности труда. Кроме этого указал на необходимость принципиально жестко реагировать на каждое происшествие с привлечением к дисциплинарной ответственности должностных лиц, на которых возложены обязанности по обеспечению безопасности работников независимо от тяжести, добавив, что непринятие кардинальных мер по исправлению ситуации, направленной на обеспечение безопасности работников, при наметившейся негативной тенденции может способствовать новым фактам травмирования на производстве, вплоть до аварий с тяжелыми последствиями.

16 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1583272>